
中西州立大学
Midwestern State University

类型：公立
排名：全美公立大学“性价比最高学校”排名前列
位置：威奇托福尔斯市，德克萨斯州
学校网址：http://www.mwsu.edu/
【地理位置】

     中西州立大学(MSU)  位于德克萨斯州威奇托福尔斯市，其面积为183平方公里，人口约10万，最低气温：-4ºC，最高气温：40ºC，是一个典型的美国南方中小城市。威奇托福尔斯市是达拉斯的卫星城市，威奇托福尔斯所属机场(SPS)每天有往返达拉斯机场(DFW)的航班，达拉斯/沃思堡地区是1500多个公司总部所在地，世界500强有29强驻扎达拉斯/沃思堡地区，仅次于纽约。威奇托福尔斯市是一个友好的城市，人口107,000，离达拉斯的沃斯堡市或俄克拉荷马城只有2个小时车程，校园环境优美，气候舒适，交通便捷，周边治安环境优良，当地人民热情友好。

【学校简介】
中西州立大学成立于1922年，现已是被COPLAC全美认证的综合性大学。学校现有约6400注册学生，88%为本科生。学校有6个学院，提供超过60个不同专业的学士及硕士学位。学校有来自世界60多个不同国家的国际学生，国际学生总量占到全校学生10%左右。较低的师生比例更有利于学生与教授间的沟通。工程、医学、护理学、商业、教育是著名专业，专业排名为全美大学前50名。MSU获得全国性Council of Public Liberal Arts Colleges(COPLAC)认证，其商学院也受到了工程及技术权威机构Accreditation Board of Engineering and Technology(ABET)的认证。2011《美国新闻》U.S.News大学排名工程学院本科和硕士排名将MSU工程学院排在了全美4000所大学中第163名。中西州立大学有非常合理的学费，丰富的学术资源，高质量的教学质量。
中西州立大学(MSU) 为您提供了许多高质量学习体验的机会。大部分班级的学生都在30人以内，你个人将受到你的教授更多关注。我们的许多教职员工在专业领域内拥有高学位和丰富的实操经验。中西州立大学(MSU) 分为健康科学与公共事业学院、工商管理迪拉德学院、人文与社会科学Prothro-Yeager学院、研究所、科学与数学学院、Lamar D. Fain 美术学院和Gordon T. & Ellen西方教育学院。
我们开设60多个专业，职业预科课程和适合你大学兴趣的研究领域，在27个专业提供硕士学位，专为学生准备进入职业生和博士研究而设计。

【学校优势】
★ 中国教育部认可的美国正规大学。
★ 最佳的性价比：美国权威消费者杂志（Consumer Digest）将MSU评为性价比最高的美国公立大学。
★ 多项的权威认证：美国商学院协会（AACSB）国际认证、德克萨斯州仅有的公立文理学院理事会COPLAC成员大学、美国化学学会（ACS）、美国高等护理教育评估委员会（CCNE）、美国工程认证技术委员会(ABET)、放射学技术教育联合审查委员会(JRCERT)、国家教育委员会认证（SBEC）、美国牙医协会（ADA），牙医认证委员会(CDA)、德克萨斯州护士考官董事会等等。
★ 优厚的奖学金：许多国际学生在学习一年后可获得不同形式的学费减免，高达$1,000-$10,000一年。
★ 优良的就业环境：距MSU以南两小时的达拉斯/沃思堡地区是1500多个公司总部所在地，世界500强有29强驻扎达拉斯/沃思堡地区，仅次于纽约。距MSU以北两小时的俄克拉荷马城，为石油和天然气工业中心，被福布斯评为美国最不受经济衰退影响的城市。这两座美国的就业中心为学生的实习就业提供了坚实的保障。
【合作模式】
“2+2”本科双学位项目
“3+2”本硕联合培养项目
【中西州立大学合作专业】
Dillard College of Business Administration 工商管理学院
Accounting 会计学
Economics 经济学
Finance 金融学
Management 管理学
Marketing 市场营销
Management Information Systems 管理信息系统
中西州立大学（MSU）的商学院获得AACSB（国际精英商学院协会）认证。本项目为商科或其他相当学位的持有者开设，学生可在中西州立大学（MSU）完成大三、大四课程并拿到本科学位。学生根据自行需要，选择就读管理学，经济学，会计学，金融管理，市场营销，管理信息系统等专业，修读专业教育课程。学生来自美国本地，还有来自不同国家的国际生，为学生提供了良好的国际化环境和小组讨论机会。教学方式规范创新，包含了网络虚拟课堂等多种模式，毕业生反馈中也对教师的热情积极的态度和无微不至的学术支持赞誉有加。
专业旨在为学生进行在管理学，经济学，会计学，金融，市场营销，管理信息系统以及商务方面的学术深造。通过大三、大四年级的课程学习，学生将有能力把课本知识运用于实际商务运作。完成学习后，学生将具备一定的逻辑分析能力，以及其他重要技能和实践经历。这些技能将对学生今后的发展起到至关重要的作用。教学大纲将商业管理的理论与实践相结合，通过多门课程使学生体验不同方面的教学策略，并培养求知探索的学习精神。
该专业学生顺利毕业后，可选择在以下领域就业，包括：会计、审计、税务、金融投资、金融机构管理、公司财务管理、管理咨询、市场营销、销售管理及零售管理等领域。学生既可选择在大型跨国公司就职也可选择在中小型公司就业，可以留在当地工作也可选择回国就业。当然，学生也可选择继续深造，在商务管理相关领域或其他感兴趣的领域攻读硕士学位。
Science and Mathematics 科学与数学学院
Computer Science 计算机科学
Mechanical Engineering 机械工程
本项目为理工科或其他相当学位的持有者开设，学生可在中西州立大学（MSU）完成大三、大四课程并拿到本科学位。学生根据自行需要，选择就读计算机科学，机械工程等专业，修读专业教育课程。学生来自美国本地，还有来自不同国家的国际生，为学生提供了良好的国际化环境和小组讨论机会。教学方式规范创新，包含了网络虚拟课堂等多种模式，毕业生反馈中也对教师的热情积极的态度和无微不至的学术支持赞誉有加。
专业旨在为学生进行在计算机科学，机械工程方面的学术深造。通过大三、大四年级的课程学习，学生将有能力把课本知识运用于实际运作。完成学习后，学生将具备一定的逻辑分析能力，以及其他重要技能和实践经历。这些技能将对学生今后的发展起到至关重要的作用。
该专业学生顺利毕业后，可选择在大型跨国公司就职也可选择在中小型公司就业，可以留在当地工作也可选择回国就业。当然，学生也可选择继续深造，在计算机，机械工程相关领域或其他感兴趣的领域攻读硕士学位。
Graduate School 研究生院
Business Administration (MBA)  工商管理硕士      

Computer Science (MS) 计算机科学硕士
Human Resource Development (MA) 人力资源开发硕士  

Training and Development (MA) 培训与发展硕士
本项目为商科，理工科或其他相当学位的持有者开设，学生可在中西州立大学（MSU）完成硕士学位。学生根据自行需要，选择就读工商管理，计算机科学，人力资源开发，培训与发展等专业，修读专业教育课程。学生来自美国本地，还有来自不同国家的国际生，为学生提供了良好的国际化环境和小组讨论机会。教学方式规范创新，包含了网络虚拟课堂等多种模式，毕业生反馈中也对教师的热情积极的态度和无微不至的学术支持赞誉有加。
专业旨在为学生进行在商科，理工科等方面的学术深造。完成学习后，学生将具备一定的逻辑分析能力，以及其他重要技能和实践经历。这些技能将对学生今后的发展起到至关重要的作用。教学大纲将专业理论与实践相结合，通过多门课程使学生体验不同方面的教学策略，并培养求知探索的学习精神。
MSU学生顺利毕业后，既可选择在大型跨国公司就职也可选择在中小型公司就业，可以留在当地工作也可选择回国就业。德州作为拥有“全球500强公司”最多的州，具有强大的就业优势。很多学生毕业后都就职于苹果，IBM，惠普，思科系统，三星，百事，通用汽车，爱尔康，日本电气，丰田等500强公司。
【合作专业招生简章】
【选拔对象】
我校在册全日制二年级、三年级本科生。
工商管理学院：会计、工商管理、人力资源管理专业
计算机学院：计算机科学与技术、信息与计算科学、软件工程、网络工程专业
机械工程学院：机械设计制造及其自动化专业
经济贸易系：国际经济与贸易、经济与金融专业
【项目专业方向】
商科专业：会计学、经济学、金融学、管理学、市场营销、管理信息系统
理工科专业：计算机科学、机械工程
硕士专业：工商管理硕士、计算机科学硕士、人力资源开发硕士、培训与发展硕士
【申请条件】
国内学业成绩要求：平均学分绩点2.5以上
语言水平要求：雅思6.0或托福79分及以上。语言未达要求，可配语言课程。
【入境后费用预算】（以当年公布为准）
学费：20,005美元/学年（30学分）（本科课程）
   14,293美元/学年（20学分）（硕士课程）
食宿费：约8027美元/学年，即人民币51292/学年
费用合计约：人民币179134/学年（本科课程，含食宿费）
 人民币142624/学年（硕士课程，含食宿费）（当前汇率约为6.39）
【入境前费用预算】
申请费：1500元（折合人民币）（国外大学收取）
签证费：160美元（美国领事馆收取）
Sevis费（资料档案保管费）：200美元（美国领事馆收取）
体检费：1000元人民币（由使馆指定体检医院收取）
机票费（往返）：约10000元人民币（按实际支付，各航空公司收取）
中国教育服务中心项目管理及签证服务费：人民币16000元（包括学校申请、转学分成绩认证服务、签证办理全过程服务以及材料翻译、获得签证后当地住宿接机申请、行前指导、回国后学历认证指导等全套服务）
合计：约30800人民币
【报名方式】
向所在院系提交《东莞理工学院学生赴国（境）外学习交流报名表》及学生成绩明细表。
【通过校内选拔后，学生所需申请材料】
1、护照首页复印件
2、成绩单（中英文）原件
3、在读证明（中英文）原件 

