英国哈德斯菲尔德大学

University of Huddersfield

类型：国立

位置：西约克郡，英格兰

排名：2016 年卫报”University guide”排名59；

人文教育专业全英排名第二，仅次于剑桥大学；

旅游管理与物流专业15名；

商务与管理专业33名；

会计与金融专业35名；

电子与电气工程专业36；

计算机科学专业57

网址：http://www.hud.ac.uk/
【地理位置】

哈德斯菲尔德的历史可以通过古迹和文献记载追随到4000多年前。但近代的哈德斯菲尔德是以其在工业革命中不可忽视的角色而闻名，并且它是英式橄榄球联盟的诞生地，以及英国首相哈罗德威尔逊的故乡。今天的哈德斯菲尔德是一座集高等教育、媒体和运动为一身的市镇。

哈德斯菲尔德坐落在英国西约克郡英国英格兰西约克郡柯尔克利斯区中的一座大型市镇。根据2001年的人口普查，哈德斯菲尔德拥有口146234人，是欧洲十大市镇之一。气候非常宜人。由于地理位置为英国的中部地区，是当地的交通枢纽。从这里到曼城(Manchester)火车时间为25分钟，到达利兹(Leeds)的时间为10分钟，到伦敦(London)的时间为2个半小时，到爱丁堡的时间为2个小时。

作为一座拥有丰富历史蕴味的美丽小城，哈德斯菲尔德镇是一所以学生为中心的友好而亲切的城镇，在这里你将很快找到家的感觉。哈德斯菲尔德是一个多元文化、多元信仰的社区，由来自全球各地的人们组成，因此你很快会在价格适中的酒店和商店中找到来自家乡的美味食物。

哈德斯菲尔德镇面积不大，因此非常安全、便利而亲切。另一方面，作为英国最大的城镇之一，它又拥有丰富多彩的娱乐生活。剧院、画廊和市政厅吸引国内外优秀人 才涌向此地，这里还经常举办多种活动，尤以哈德斯菲尔德年度文学节最为著名。哈德斯菲尔德的音乐向以丰富多元而著称。哈德斯菲尔德现代音乐节是国际著名的音乐活动之一，一些世界著名音乐家都曾在音乐节上献艺，为哈德斯菲尔德的音乐迷们奉献音乐精品。你还可以在世界知名的合唱团中一展歌喉，或参加乐队和交响 乐团的活动。如果你热爱运动，那么哈德斯菲尔德将使你乐而忘返。曾荣获多项大奖的体育场是哈德斯菲尔德巨人橄榄球联盟队和哈德斯菲尔德城市足球俱乐部的大本营。附近的里兹市 举办足球锦标赛，曼彻斯特市则拥有两家著名的一流足球俱乐部。球迷们可能会对里兹的海丁利板球场和曼彻斯特的老特拉福德感兴趣。

哈德斯菲尔德生活成本适中。最近开展的一项独立调查表明，在所有能够“以低廉价格过富有生活”的英国城市中，哈德斯菲尔德排名第七。所以说，在这里你无需付出高昂的生活成本既可享受到大城市所特有的友好而轻松的氛围和活动。哈德斯菲尔德位于约克郡中心地带，拥有便利而价格低廉的公共交通系统，能够轻松抵达英 国最美丽的乡间，也能方便地前往伦敦、里兹、曼彻斯特（以及曼彻斯特机场）、约克和谢菲尔德。

【学校介绍】

    哈德斯菲尔德大学(University of Huddersfield)是位于英格兰西约克郡的一所大学，建校时间可追溯到1825年，自1992年起正式确立为大学。具有长期开设优质课程、面向职业或求职目标学员的传统。哈德斯菲尔德大学素以气氛友善、社区关系密切而闻名。校园毗邻本镇主要的购物场所，校内现代化建筑与十九世纪的交相辉映，哈德斯菲尔德窄运河流经校园。昔日的工厂经改建成为吸引人的高技术教学大楼，它们沿运河矗立。
    哈德斯菲尔德大学在2005年、2006年以及2007年中的全英大学生对学校满意度的调查中都获得高分，近10年以来都名列前10。学生一直以来对在哈德斯菲尔德大学的学习经历评价极高。友好和乐于助人的全体职员被给予极高的评价。在每年的全国学生调查中，95%的哈德斯菲尔德大学学生都把他们的大学归于最佳英国大学之列。
    哈德斯菲尔德大学拥有卓越的学术声誉、优秀的课程设置和创新的研究机遇。大学一直被全英国高等教育质量保证委员会列为教育质量最佳大学。由于大学众多的研究团队，其中75%的研究项目在大学研究水平评估中获得优秀称号。在2007年评价委员会的研究调查中大学的高素质教师队伍位列约克郡第一。对于学术，研究和提升学生服务的追求，学校在2005年花费了将近400万英镑建设了学生服务中心。在2008年在信息系统和研究设施上投入了500多万英镑。在2008年和2010年哈德斯菲尔德大学的崭新艺术学院和花费1600多万英镑的新商学院正式投入使用。这些投入帮助了哈德斯菲尔德大学在众多领域上的研究都享有国际声誉。其精密技术研究中心是全英公认最好的，同时位于欧洲前三名之一。学校面向音乐学生开设的新声波研究实验室更为英格兰大学首创。
    在提高研究的同时，哈德斯菲尔德大学将“带薪实习”融入课程教育的英国十所高校之一。每年，学校将近2000多名学生在英国、欧洲和世界其他地区进行带薪实习。雇主包括了微软、松下、法拉利、宝马、博世、英特尔、摩托罗拉、劳斯莱斯、BBC、联合利华、普华永道、汇丰银行以及其他多家世界500强知名企业。通过名家讲座和商业赞助项目，企业参与始终贯穿于大学的教学实践中。我们与工商界和职业从业人士的密切合作，制定学校课程，提供适合当今国际经济环境和市场的知识与技能学习。大学93.7%的毕业生都会在毕业后的六个月内满足就业需求就是不可否认的事实。
【学校特色】
教师及授课质量全英前10  

“三明治”带薪实习课程全英前10  

连续五年教育学全英排名第二，仅次于剑桥大学

75%研究为国际水平 

就业率(94.9%, 研究生97%)居全英第六

毕业生在全球前500强企业任CEO人数全球排名第89 

全英国唯一一所大学100%的教职员工都被英国高等教育委员会评定为研究员的殊荣

【合作专业】
我校会计、工商管理、电气工程及其自动化、电子信息工程、软件工程、计算机科学与技术、英语专业已与哈德斯菲尔德大学达成2+2/3+1本科双学位项目合作。其中会计、工商管理专业对接为哈德斯菲尔德大学的“商学院”的专业，电气工程及其自动化、电子信息工程、软件工程、计算机科学与技术专业对接为哈德斯菲尔德大学的“计算机与工程学院”的专业，英语专业对接为哈德斯菲尔德大学的“教育与职业发展学院”的专业。以下是这三个学院及其专业介绍。

（一）商学院

在哈德斯菲尔德大学位于市中心的校区内，一座投资1700万英镑建造的崭新教学楼坐落在景色旖旎的海滨风光之中，这便是商学院的所在地。作为一个充满活力的学术机构，商学院致力于为莘莘学子带来一段启迪心智的学习经历，为研究人员提供从事开创性研究的机会。商学院主要开设商务和法律课程，目前大约有6000名全日制、兼读制和远程教育学生，攻读学士学位、硕士学位和博士学位。商学院分为五大系：会计系、领导力与管理系、物流与酒店管理系、战略与营销系、商业法律系。主要学术方向：会计学、金融、管理、营销学、人力资源管理等。

会计与金融类专业：

Accountancy BA(Hons) 

Accountancy and Finance BA(Hons) 

Accountancy with Financial Services BA(Hons) 

International Accountancy（Top-up）BA(Hons)
会计学系开设不同级别的课程，既有本科生课程，也有硕士和博士课程。开设的课程涉及会计学和金融学的众多领域，例如财务报告、管理会计学、会计信息系统、审计、税务、定量分析、公司财务、国际金融、企业社会责任、金融服务、银行业、金融市场和机构。

专业关系与就业状况：会计学这类学科离不开充满活力的学习环境和向各自领域的专家学习的能力。哈大的很多教师都拥有丰富的专业和实践经验，同时，利用自身完备的人脉网，定期邀请金融业界的专家亲临课堂授课。本科生还有机会参加为期一年的工作实习计划（Sandwich“三明治”课程），进而获得最直接的实际工作经验。同时，通过开展“会计学合作伙伴”计划，哈大商学院与众多本地、全国和国际会计师事务所建立了密切的联系。这些事务所提供专业性指导、安排嘉宾讲座、帮助学生提高自身的技术知识和就业状况，从而给学生提供了难得的支持。学校众多教师积极参与专业性组织的活动。会计学系系主任，在英格兰及威尔士特许会计师协会（ICAEW）西约克郡特许会计师协会（WYSCA）担任主席一职。

学校还与国内外的专业性机构建立了合作关系，拥有ACCA（特许公认会计师公会）, AIA（国际会计师公会）, CIMA（特许管理会计师公会）等众多国际性专业机构的认证以及部分资格证书课程的免考特权，其中ACCA最多可免考9门！ 

实习合作机构：KPMG、PwC、 Baker Tilly、Lloyds Banking Group、GE 、BP等。

商务与管理类专业：

Business Management BA(Hons)  

Business and Marketing BA(Hons)  

International Business BA(Hons) 

International Business（Top-up）BA(Hons)

Business with Financial Services（Top-up）BA(Hons)
Global Marketing（Top-up）BA(Hons)  

Human Resource Management（Top-up）BA(Hons)

课程涉及商务与管理领域的各个专业方向，包括：国际商务、商务管理、人力资源管理、物流管理等。相关课程获得CMI（皇家管理协会）、CIPD（皇家人力资源管理师协会）、APM、IDM等专业协会认证等专业机构的认证 。

【CIPD（The Chartered Institute of Personnel and Development）英国的人力资源协会,世界著名从事人力管理和发展职业专业人士的组织。它的目的是领导以及推广在人力管理和发展领域优秀的理论，并推动其应用，为成员提供专业的指导以及保持在这一领域最高的职业水平。】

实习合作机构：GM、ADP、DHL、IBM等

计算机与工程学院

计算机与工程学院的教育宗旨是提供令人鼓舞的学习体验，并在突出实用性的基础上，承担开创性的科研任务。计算机与工程学院拥有一个充满活力、快速发展的科研社区，该社区拥有多个领域的专业知识，如精密工程、智能界面、系统工程和系统诊断学等。在政府最近一次开展的科研评估中，有30%的科研活动均被评选为“世界领先”或“国际卓越”水平。计算机与工程学院的精密科技中心被普遍视为英国同类最佳的研究机构。该中心最近获得经费支持，将成立工程与物理科学研究委员会(EPSRC) 高级计量学创新制造中心。对于希望从事美国国家工程院21世纪大挑战有关领域的科研活动，且表现突出的国际学生申请人来说，计算机与工程学院目前提供四名全额科研奖学金名额。
计算机与工程学院提供专业的学习体验，旨在帮助学生做好在选定领域就业的准备。所有全日制学位课程均含有为期一年的实践课程安排（实习）；每年在英国境内和海外安排多达200名学生。本校最近安排的学生的去向包括以下公司：卡麦龙工程、康明斯涡轮增压技术系统、德班医疗、MadeByPi传媒、梅赛德斯-奔驰、雀巢、红牛技术公司、沃克斯豪尔汽车公司、Jagex游戏工作室、惠普、世嘉欧洲公司、约克郡水务、马氏信息服务等，包括学校自己的河畔游戏工作室。计算机与工程学院拥有骄人的毕业生就业纪率，许多学生在完成实践课程后均带着公司赞助 返回校园，或者是得到了实习单位提供的固定职位。
计算机与工程类专业：

Computing BSc(Hons)

Computing Science BSc(Hons)

Software Engineering BSc(Hons)
Applied Computing（Top-up）BSc(Hons)

Electronic and Communication Engineering BEng (Hons)

Electronic and Electrical Engineering BEng (Hons)

Electronic Engineering BEng (Hons)

Electronic Engineering（Top-up）BEng(Hons)
精选工程学学士学位课程已通过IMechE的认证，有助于满足特许工程资格((CEng))的部分学术要求。工程学硕士学位课程可完全满足IMechE企业会员的学术要求，并可注册为特许工程师。电气和电子课程均已通过英国工程技术学会的认证，而且有助于满足特许工程师资格的相关要求，就业率与学生深造率达100%；由具有多年业内经验的专业工程师担任导师。与全世界超过60家跨国企业拥有紧密合作关系，这些跨国企业每年为学生提供大量实习及就业岗位，精密技术研究中心全英第一，欧洲前三。毕业生就业率惊人的高达100%。

精选工程学学位均已根据英国监管机构英国工程委员会的许可，通过了英国机械工程师学会 (IMechE)的认证。这种保证标志，表示相关学位符合英国工程委员会《英国工程专业能力标准》(UK-SPEC)中的相关规定。如果某学位通过认证，那么它就可以为您提供全部或某些支撑性知识、认识或技能，确保最终完成技术工程师(IEng)或特许工程师 (CEng)的注册。有些雇主喜欢从认证学位中招聘相关人员，通过认证的学位会得到国际互认学位协议签署国的认可。

教育与职业发展学院

教育与职业发展学院提供一系列课程，主要集中于早期教育和教育与青年工作。学院的课程拥有灵活的进修选择，与市场保持了密切的联系，同时提供职业认证和非凡的就业前景。拥有60多年培养教师的经验，每年有将近4000名学员入读该学院。

学院主要分为两大部分，教育、教学和幼教与职业发展类课程。教育、教学和幼教主要集中于教师培养和教师在职的基本教育，中等教育，高等教育和继续教育的资质课程。在完成该类课程后学生将会得到本校授予的学位，同时也会得到相关资质。学院也提供专业性质较强的早期教育课程。教育学院在职业发展方向拥有本科和研究生类课程。该类课程主要为就职于早期教育、教育、教学和青年工作领域的员工。课程学员基本由教师、教育领导者、教育相关部门员工、教育行政人员、学术支持人员和早期教育人士所组成。2015年《卫报》学科排行榜教育学连续五年第二；2012年教育学院学术研究在全国大学生调查中排名第一；2012年职前教师培训全国大学生调查中排名第三；2011届教育和职业发展的毕业生中，98%的学生在6个月内找到了工作或是继续深造；毕业生的平均起薪高于全国水平——2011届毕业生的平均起薪达24,200英镑，比2010年全国平均水平高出4500英镑；2011届研究生的起薪达28,400英镑，比2010年全国平均水平高出3900英镑。在英国，哈德斯菲尔德大学的教育与职业发展学院是获评“优秀”的十个教师培训中心之一。

专业介绍：

BA(Hons) TESOL (Top-Up)

这是一门提供给对对英语教学感兴趣的国际学生的课程.该专业课程可以帮助学生提高英语教学工作中相关的知识水平和灵活转变的技能.所以本课程的重点是英语教学的实践.本专业还可帮助学生分析评估对外英语教学的当今趋势,并且鼓励学生在学好理论知识的同时提高实践能力.

BA(Hons) Education, Human Resource Development and Training (Top-Up)

这是一门提供给对教育和培训感兴趣的国际学生的课程. 该专业课程中所学的知识能在管理,培训或国际组织（如学校,公司或志愿机构等领域）帮助学生成功的奠定一个良好的基础.经过本课程的学习.学生具备能根据全球化教育和培训环境的不同因素中做出正确反应和判断的能力;能及时检验所学知识的实用性;能接受并解决来自教育和培训工作方面的挑战;并且能分析人力资源的需求并制定相关的培训.。这个课程将提供给学生一个短期的志愿实习机会。主要目的是为了给学生一个有价值的实践机会和工作经验，让学生能够更好的锻炼自己的能力。
【合作专业招生简章】
【选拔对象】

我校在册全日制二、三年级本科生。
专业要求：英语专业、会计学专业、工商管理专业、电气工程及其自动化专业、电子信息工程专业、软件工程专业、计算机科学与技术专业。

【项目专业方向】
英语专业：对外英语教学专业；教育人力资源发展与培训专业；

商科专业：会计、会计与金融、会计与金融服务、国际会计、商务管理、商务与市场营销、国际商务、商务与金融服务、国际市场营销、商务与人力资源、商业金融服务、人力资源管理。

工科专业：计算机、计算机科学、软件工程、应用计算机、电子与通讯工程、电子与电气工程、电子工程学。
【开学时间】每年9月

【申请条件】

国内学业成绩要求：平均学分绩点2.5以上；

语言水平要求：雅思6.0（单项5.5）。雅思未达要求，需提前入读语言课程。

例如：雅思5.5（单项5.5）需提前4周入读语言；雅思5.5（单项5.0）需提前6周入读语言。

【境外费用预算】（以当年公布为准）
学费：13,000英镑/学年（商科、教育类专业）；

14,000英镑/学年（科学、工程、信息技术类专业）

食宿费：约8000英镑/学年 

奖学金：我校学生可申请获得奖学金2000英镑/人

合计：约155,800人民币/学年（商科、教育类专业）；

      约164,000人民币/学年（科学、工程、信息技术类专业）

     （备注：2016年10月13日英镑汇率约为8.2）

【入境前费用预算】

申请费：1000元（折合人民币）（国外大学收取）

签证费：310英镑（英国签证中心收取，由于汇率浮动，根据使馆每月公布的为准）

体检费：约550元人民币（由使馆指定体检医院收取）

医疗保险费：150英镑/年

机票费（往返）：约10000元人民币（按实际支付，各航空公司收取）

中国教育服务中心项目管理及签证服务费：人民币16000元（包括学校申请、转学分成绩认证服务、签证办理全过程服务以及材料翻译、获得签证后当地住宿接机申请、行前指导、回国后学历认证指导等全套服务）

合计：约31,322人民币

【报名方式】

向所在院系提交报名《东莞理工学院学生赴国（境）外学习交流报名表》，并在国际交流处报名及提交相应报名材料

【通过校内选拔后，学生所需准备申请材料】

1、护照首页复印件

2、成绩单（中英文）原件

3、在读证明（中英文）原件

