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【地理位置】
西英格兰大学位于英国西南部布里斯托市，这是广州的姐妹城市，人口410,500，距离伦敦约1小时的车程，是英国西南部的最大城市。布里斯托是一座充满朝气的具有多元文化的城市，也是英国西南部的商业、教育、文化中心，拥有一个国际机场。作为沿海城市，这里的天气受海洋影响较大，冬天气温在零下12-0℃左右，和北京差不多，一件稍厚一点的防寒服就可以过冬；夏天温暖多雨，温度不很高，一般在16-22℃之间，非常舒服。

布里斯托自中世纪起已是一个重要的商业港口，现今的布里斯托乃英国重要的航天、高科技及金融贸易中心。这里的航空工业始于1910年，历史悠久，实力强大。协和飞机的制造商之一、著名的英国航空公司在布市有超过5000雇员；而国际航空和工业动力界巨头劳斯莱斯公司在当地也有近5000名员工和超过75年的发动机生产历史。布里斯托是一批跨国公司的欧洲总部所在地。许多高科技公司如惠普、SGS汤普森都在当地投资设厂。电信业尤为发达，多媒体技术的研发与应用在世界居领先地位。布里斯托尔的旅游业也十分强大，每年该市仅旅游收入就达3亿英镑。

布里斯托市文化娱乐生活丰富多彩。每年一度的盛大的圣保罗狂欢节、国际气球节和风筝节吸引来自世界各地的游客。布里斯托拥有最多的英国传统建筑，是历史文物最多和有着传奇色彩的城市。众多的博物馆、艺术中心和剧院为市民提供多元的艺术享受。著名的旅游景点包括布里斯托大教堂、维多利亚艺术馆、克里夫顿大教堂等。

【学校介绍】

英国西英格兰大学始于1595年，是英国最大和最受欢迎的综合性大学之一。 西英格兰大学现有4个校区，分别是Frenchay Campus (主校区) , Bower Ashton, St Matthias和 Glenside。课程包括许多学科，其专长的领域有商业法律、工程，都是在全英大学排行中名列前茅的科系。学校共有学生约35，000人，国际学学生来自世界超过140个国家，其中中国学生只有约300人，语言氛围纯正。西英格兰大学的图书馆是应该西南地区最大的图书馆。

西英格兰大学的新生就业率排在全英的第八名。95.5%的毕业生在毕业后的六个月内能找到工作或继续升学。去年有超过5300个机构和用人单位在西英格兰大学寻找过员工和实习生，并有463间公司来校参加招聘活动。学校同各行各业的密切联系使其能够保持课程的针对性和创新性。许多学位课程都包括一段时间的行业实习，大量的学生选择在国外实习。
西英格兰大学的优势在于其教学质量。在“新大学”的教学评比中几乎获得了最高的评比分数。目前，卫报显示西英格兰大学教学与研究排在同行的前十名。学校每年对在校学生进行“学生体验调查”，以保证教学质量，并对国际学生进行“国际学生调查”，以了解国际学生对学习和生活的满意度。科研方面，2014年西英格兰大学提交的学术研究有57%被评为世界领先或国际优秀，75%被认可为具有高度影响力。西英格兰大学致力于可应用至现实社会的突破性研究，学校最新的研究包括优化医疗过程的机器人技术、帮助各科医生发现癌症的IT技术、3D技术的改革等。

西英格兰大学所在的布里斯托市历史韵味和现代气息相融合，有优美的海滨景色、开阔的绿地、购物和体育设施以及艺术和其它娱乐设施。学生住宿服务处保证向留学生提供合适的住所。西英格兰大学有许多校方管理的宿舍，位于受欢迎的学生居住区，紧邻各校园，步行可以到达。4个校园共有60个计算机房，学生可以上网和使用电子邮件，其中2个计算机房全天开放。学校拥有英国西南部最大的图书馆，食堂、咖啡馆、商店和银行位于校园或邻近地区。大学内有各种健身设施以及40多个运动俱乐部，表演艺术中心经常举办诸如音乐会和戏剧之类的文化活动。西英格兰大学规模很大，到处都充满着友善、互助的气氛。

【学校特色】
设有9个系，600多个本科和研究生专业及32个研究中心；

英国第八大规模的大学，西英格兰大学商学院是英国最大的十所商学院之一；

2013年科研水平评估结果显示，该校的会计与金融专业的科研水平被评为最高级别；

金融与会计学士获得ACCA免考9门；


新生就业率排在全英的第八名，95.5%的毕业生在毕业后的六个月内能找到工作或继续升学；

学校帮助了布里斯托市成功成为2015年欧洲绿色首都；

学校每年为国际学生提供六十万英镑以上的奖学金。
学校与企业合作紧密，如惠普、捷豹、普华永道、英特尔、劳斯莱斯、阿德曼动画、BBC、英国宇航局、英国电信等。

【合作专业】
我校的会计、工商管理、软件工程、计算机科学与技术这几个专业已与西英格兰大学达成“2+2“联合培养协议，我校学生完成国内前两年学习后，申请进入西英格兰大学后两年学习，成绩合格达到毕业要求，将同时获得我校与西英格兰大学的本科学士学位。其中，我校会计专业对应为西英格兰大学“布里斯托商学院”的会计与金融专业；我校工商管理专业对应为西英格兰大学的“布里斯托商学院”的企业管理、企业管理（市场营销方向）、企业管理（经济学方向）、企业管理（会计与金融方向）；软件工程、计算机科学专业对应为西英格兰大学的“计算机科学和创意技术学院”的计算机专业。以下是西英格兰大学这三个学院及其专业的介绍。

（一）布里斯托商学院

学院受到英国特许人事和发展协会(CIPD)承认为优秀中心，是英国特许管理会计师公会及领导和管理学会的合作伙伴。学院共两百名教员，他们来自不同的国家，且拥有丰富的商业经验，他们把自己的“实战经验”融入到教学中，以满足逐渐扩大的国际化学生群体。并且，学院的学术研究氛围一直延续着“应用于实际”的传统，学院的研究培训被经济与社会研究委员会认可。

在各个课程项目的最后一年，学校提供丰富的名企实习机会，既可以充实学习经历，还可以增加受雇机会和提高起薪。该项目与当地和全英的很多公司有合作关系，包括各个大型会计机构和银行。

学校新建造的金融交易室使用最新的技术，与大城市的投资银行使用一样的系统，这给商学院的学生提供了全球金融的数据、新闻和信息。此交易室使新英格兰大学的商业教学和研究处于英国大学的领先位置。另外，学校会设计“模拟审计”，让学生在真实的模拟商业环境中学习审计的实际过程。

商学院的课程分为两个方向，分别是商业与管理方向和会计、经济、金融方向。具体专业包括以下：

Accounting and Finance（会计与金融），Banking and Finance（银行与金融），Business -Team Entrepreneurship（商业-团队创业），Business Management and Leadership（企业管理与领导力），Business Management with Accounting and Finance （企业管理-会计与金融方向），Business Management with Economics（企业管理-经济学方向），Business Management with Marketing（企业管理-市场营销方向），Business and Events Management（企业活动管理），Business and Human Resource Management（人力资源管理），Business and Law（商业与法律），Business and Management（企业管理），Economics（经济学），International Business（国际商务），Marketing（市场营销），Marketing Communications（营销传播），Tourism Management（旅游管理）。

布里斯托商学院特色专业介绍

Accounting and Finance（会计与金融）

获得此会计与金融学士学位，能豁免多个机构的专业考试，例如英国特许管理会计师公会（CIMA）、英国特许公认会计师公会（ACCA）、英格兰和威尔士特许会计师协会（ICAEW），这可以帮助学生快速获得特许资格和相关职业。

基础课程包括：会计基本原理、统计学与数据管理、企业金融、税务与税务计划、高级管理会计、金融管理、金融管理等。学生在模拟审计和金融交易室中实践知识。

毕业生受企业欢迎，每年大量学生被空中巴士、劳埃德银行、安永和IBM等公司聘请。

Banking and Finance（银行与金融）
此课程受到英国特许管理会计师公会（CIMA）认证，学生可以豁免CIMA的考试。课程与实际紧密结合，主要课程有金融机构与市场、统计学与数据管理、现代环境下的经济学原理、银行的理论与实践、银行的管理、制度与风险控制、货币与银行经济学等。在项目的最后一年，学校提供丰富的实习机会，既可以充实学习经历，还可以增加受雇机会和提高起薪。

该专业的毕业生就业前景良好，从事行业包括银公共事业和私营公司的行、会计、保险、金融计划和分析、投资、顾问。受雇公司包括劳斯莱斯、政府经济服务中心、劳埃德银行、汇丰银行，GE资产管理，芬兰商业银行和众多投资银行。

International Business（国际商务）

此课程与多个合作机构建立了发展网络，为学生提供机会到外国实习，例如柏林、斯德哥尔摩、巴黎、巴塞隆拿、马德里、阿姆斯特丹。课程的第三年，学生可到外国学习或工作。学生的就业单位有迪士尼、空中巴士、微软等。

基本课程包括：管理人员（企业，国际化和管理）、企业的会计信息（企业，国际化和管理）、跨文化交流、管理企业过程（企业，国际化和管理）、策略管理（企业，国际化和管理）、国内及国际环境下的跨国企业等。

Marketing（市场营销）

此课程受特许营销协会和直接营销协会认可。完成课程后，学生可以免去多个CIM资格试的模块。雇主高度重视这个国际认可的资格。基础课程包括：消费者行为和专业性实践、市场营销的原理和实践、综合市场营销沟通、市场营销的当代问题、品牌管理等。

市场营销方向的专业知识可让学生适合客户和机构两个方面的市场角色。相关职位有市场专员、客户专员、培训管理等。毕业生的就业职位包括品牌管理、市场调查、直接营销、社会营销、广告和体育营销等，公司包括GlaxoSmithKline、英特尔和RFU等。

Business Management（企业管理）方向的专业介绍
1. Business -Team Entrepreneurship（商业-团队创业）

此专业是大学合作项目的一员，这个项目把欧洲、中国和南美的大学组织成网络，给予学习类似项目的学生参加联合会议或短期交流的机会。例如在2014年，我们耳朵学生参加了匈牙利、马德里、纽卡斯尔和巴黎的众多活动。

主要课程包括公司的建立、公司的发展、公司的壮大、团队创业精神、领导力的实践等。除此，每隔数周会邀请行业专家、企业家等人作经验分享。

有一半的学生在毕业后两年内创立自己的公司，其余的学生从事的职业有市场、人力资源、培训、教育等。

2. Business Management and Leadership（企业管理与领导力）

此专业受到领导力与管理学院认证。主要课程包括理解市场运作、理解公司和人员、员工管理、企业会计信息、战略管理、企业培训等。

毕业生从事企业管理的各个职务，以及与管理和领导力有关的职业。很多学盛选择继续修读领导力和管理相关的研究生项目，或者再金融管理、市场营销、人力资源等方面继续深造。

3. Business Management with Accounting and Finance （企业管理-会计与金融方向）

此专业受到英国特许公认会计师公会（ACCA）的认证。主要课程包括：满足管理要求（会计、经济学与金融）、理解企业与金融信息、管理会计与金融、调研方法（会计、经济学与金融）、管理者会计、管理公司和个人的变动等。专业定期邀请相关人士进行演讲，组织真实案例学习、模拟审计、金融交易室实践。

毕业生的就业网络越来越大，受雇公司包括KPMG、PwC等大型会计机构和众多银行。

4. Business Management with Economics（企业管理-经济学方向）

这个专业是学生进入商业社会的理想跳板，与此相关的职业包括金融、管理、投资银行、市场、人事、战略管理。基本课程包括：满足管理要求（会计、经济学与金融）、理解企业与金融信息（会计、经济学与金融）、管理员工（会计、经济学与金融）、经济学原理、政策与应用、应用经济学（会计、经济学与金融）等。

毕业生的就业网络很大，企业包括劳斯莱斯和BAE系统等。很多学生会选择继续修读硕士课程，如金融管理、市场营销、人力资源、管理与经济学等。

5. Business Management with Marketing（企业管理-市场营销方向）

这个专业的个别模块受到特许公共关系学会（CIPR）和董事学会（IOD）的认证，并与特许市场营销协会（CIM）合作开发课程和举办活动。基本课程包括：理解商业和经济环境、理解MET市场过程（市场、活动和旅游的金金融方面）、管理商业过程（市场、活动和旅游）等。

毕业生的平均起薪为20,000英镑，职位有高级市场人员、高级客户人员、企业管理培训人员等。毕业生也可选择修读研究生、从事教学或研究工作。

6. Business and Events Management（企业活动管理）

西英格兰大学拥有企业活动、管理与旅游的专家，重点培养想在商业活动方面深入发展的学生。学生会学到商业方面的基础理论和实践知识，同时探索商业活动的各个方面，如音乐会，狂欢会，会议，体育盛事，婚礼，庆祝活动等。基本课程包括：管理人员（市场、活动和旅游）、计划和管理活动、旅游与活动的商务、市场、活动和旅游的财务方面、旅游与活动的当代问题、战略管理（市场、活动和旅游）等。

该专业的毕业生就业多样化，职位包括活动组织者、会议中心经理、活动市场执行者。学生在商业和管理方面的结实基础保证了今后职业道路的多样选择性，私人企业、公共事业和非盈利组织都需要这方面的人才。

7. Business and Human Resource Management（人力资源管理）

此课程受特许人事和发展协会（CIPD）认可。在成功完成此课程后，毕业生将获得CIPD的中级人力资源管理文凭。此证书是用人单位所高度重视的，并且全球认可。基本课程包括：管理人员（企业，国际化和管理）、企业的会计信息（企业，国际化和管理）、工作的法律和平等、管理企业过程（企业，国际化和管理）、雇用关系、国际人力资源、策略人力资源、人力资源发展和知识管理等。

西英格兰大学和许多公司都有紧密关系，学生就业资源丰富。毕业生的就业公司有梅赛德斯F1，IBM，惠普，空中巴士等。

8. Business and Management（企业管理）

此课程重点非常强调发展关键性能力，从而获在就业市场的竞争优势。从一开始，学生就需要参加能力培养班和就业指导会，学习写报告，做汇报，批判性地分析、评估、理解数据，与人交流，团队合作，独立工作，处理纠纷，管理时间。这些技能都是雇主所重视的，为学生的职业生涯打好基础，并让他们更好地在不同的环境下适应不同的工作任务和情况。

基本课程包括：管理人员（企业，国际化和管理）、企业的会计信息（企业，国际化和管理）、国际商务、管理企业过程（企业，国际化和管理）、私人投资人的市场分析、税务和税务计划、国际贸易和跨国企业、管理沟通和决定、创业与小型企业、数字企业管理等。

（二）计算机科学和创意技术学院
计算机科学和创意学院旨在研究如何利用信息技术来解决问题。课程包括信息系统，计算机科学，游戏技术，企业系统，音乐技术。学院的科研水平是世界级别的，科研方向包括非常规计算、大范围分散系统、数据处理和管理、植入系统。众多的科研项目是和企业和学术界合作的，例如CERN。
该学院的毕业生从事的职位有软件设计和工程、信息技术分析和支持、编程、信息技术管理和顾问、网页发展等，雇主的行业多样化，如金融、法律、工程、公共事业、国际公司的IT专业人员。学院与50多家企业合作，让学生能朝着市场需要的能力去发展。这些企业给予我们不断改良课程的建议和帮助，而学院则为这些企业在学生群体中物色理想的员工。与学院有合作关系的企业包括：惠普公司、空中巴士、英特尔、GE石油、奥古斯塔威斯特兰、GE航空等。

计算机科学和创意学院的本科专业包括：Applied Computing（应用计算机）、Audio and Music Technology（声音和音乐技术）、Computer Science（计算机科学）、Computer Systems Integration（计算机系统综合）、Computing（计算机）、Creative Music Technology（创意音乐技术）、Data Science（数据科学）、Data Science（数字科学）、Enterprise Computing（企业计算）、Forensic Computing and Security（计算机取证和安全）、Games Technology（游戏技术）、Information Technology（信息技术）、Information Technology Management for Business（商业信息技术管理）、Mobile Technology（移动技术）、Software Development for Business（商业软件开发）。

计算机科学和创意技术学院特色专业介绍
Computer Science（计算机科学）

此课程受英国计算机协会（信息技术方面的专业机构）认证。课程完全满足主任工程师（IEng）的学术要求，部分满足特许工程师（CEng）的学术要求。课程同时满足特许信息技术专业人士（CITP）的教育要求，部分达到特许科学家（CSci）注册的教育要求。基本课程包括：物体导向系统开发入门、人工智能入门、计算机原理、计算机和网络系统、数据结构和计算程序的设计和分析、混合人工智能、企业系统开发等。

毕业生可从事的职业有：软件工程师、网页和软件开发人员、企业分析师、信息技术项目经理、信息技术顾问。

Computer Systems Integration（计算机系统综合）

此课程让学生对计算机系统形成清晰的了解，学术方向有网络、CPU、植入系统开发。学校组织学生参加实践工作，让学生理解硬件、软件、数字电子和编程的各个方面。课程正在被英国计算机协会-特许信息技术学会认证当中。基础课程包括：计算机和网络系统、C语言编程、网页编程、移动和植入设备、C++开发、数字设计、植入系统开发等。

毕业生从事的职业有：电信、自动控制、实时程序设计、系统管理、植入系统开发、数字系统处理。学校与多个IT企业有良好关系，众多学生在GE航空、GE石油、惠普、IBM、以及其它软件或技术服务公司就业。

Games Technology（游戏技术）

此学位受英国计算机协会（BCS）全面认证为特许科学家（CSci）水平.。学生可在此课程学习如何通过游戏硬件和软件开发技术来使用游戏开发的方法和技巧。学生需掌握C++编程技术，学习人工智能、3D平台和有效的软件设计，以达到娱乐产业的要求。学生也需要了解游戏角色、游戏规则、玩家规则相关的历史背景和理论。基本课程包括：人工智能入门、3D原理、游戏发展的演变、娱乐软件开发、C++发展、游戏引擎结构、模拟世界、商业游戏开发、高级技术、试听产品等。

毕业生从事的职业有：在英国的索尼、Rockstar North和其它工作室从事编程的职位、软件开发、数字媒体、移动设备应用、网页开发、信息技术等。

Software Development for Business（商业软件开发）

此课程被技术合作伙伴（Tech Partnership）认可为科技行业的黄金（ Tech Industry Gold）。此课程是由科技行业协会和科技公司开发出来的，目的是给予学生应有的技术和商业能力。这个课程受到科技行业的支持，以便提升行业水平。此课程因为结合了技术、商业和人际交往技巧而被雇主垂青。基本课程包括：信息从业员、OO系统开发入门、信息系统开发、数据结构的设计和分析以及运算法则、计算机和数字媒体的道德和职业问题等。

英国的科技从业人员短缺。表现好的毕业生起薪可达到26,000至35,000英镑，职位有软件开发人员或工程师。其它就业职位包括计算机编程人员、技术设计师、图形用户界面设计师、销售分析师、网页或移动应用开发员、游戏开发员等。

【合作专业招生简章】
【选拔对象】

我校在册全日制二年级本科生；

专业要求：会计、工商管理、软件工程、计算机科学与技术。

【项目专业方向】

会计：会计与金融

工商管理：企业管理、企业管理（市场营销方向）、企业管理（经济学方向）、企业管理（会计与金融方向）
计算机科学与技术：计算机
【开学时间】每年 9月
【申请条件】

国内学业成绩要求：平均分70%以上（GPA2.0以上）

语言要求：2+2项目要求雅思6.0（单相不低于5.5）
【境外费用预算】（以当年公布为准）
本科学费：11750英镑/学年

生活费：约8000英镑/年

合计约：161,950人民币元/学年

奖学金：西英格兰大学向我校学生提供每人1000英镑合作院校奖学金。

【入境前费用预算】

申请费：1000元（折合人民币）（国外大学收取）

签证费：310英镑（英国签证中心收取，由于汇率浮动，根据使馆每月公布的为准）

体检费：约550元人民币（由使馆指定体检医院收取）

医疗保险费：150英镑/年

机票费（往返）：约10000元人民币（按实际支付，各航空公司收取）

中国教育服务中心项目管理及签证服务费：人民币16000元（包括学校申请、转学分成绩认证服务、签证办理全过程服务以及材料翻译、获得签证后当地住宿接机申请、行前指导、回国后学历认证指导等全套服务）

合计：约31,322人民币

（备注：2016年10月13日英镑汇率约为8.2）
【报名方式】

向所在院系提交《东莞理工学院学生赴国（境）外学习交流报名表》及学生成绩明细表。

【通过校内选拔后，学生所需申请材料】

1、护照首页复印件

2、成绩单（中英文）原件

3、在读证明（中英文）原件

