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【地理位置】

圣玛丽大学坐落于风景优美、气候宜人的东部沿海城市--哈里法克斯市（Halifax），其所在的新斯科舍省（Nova Scotia）毗邻作为美国政治、金融、教育中心的东海岸，邻近波士顿、纽约、费城、华盛顿特区等著名城市；也是连接北美与欧洲大陆航运、海运、越洋通讯光纤的重要枢纽，距英国伦敦的飞行距离只有5小时左右。哈里法克斯市人口40万，主要是英格兰、苏格兰、爱尔兰人的后裔。哈里法克斯市是加拿大大西洋地区的经济、金融、文化和教育中心，市区内有六所大学，是北美城市中有博士学位的居民占人口比率最大的城市，是一座著名的大学城。哈里法克斯市曾作为西方七国首脑会议的主办城市。

    哈里法克斯市拥有世界上第二大天然不冻港，是著名的海港城市，也是加拿大大西洋舰队总部所在地，主要的产业为海产、旅游、高科技、软件开发和海上石油等。由于滨临大西洋，哈里法克斯市的气候主要受海洋性气候的影响，冬天气温通常在零上几度到零下十度之间。加拿大所有的场所都有暖气，包括公交车。圣玛丽大学校园里的大楼之间有空中走廊或地下通道连接，十分方便。

    哈里法克斯市环境优美、民风纯朴、治安良好，没有大城市的喧哗与繁杂；作为欧洲早期移民的登陆点之一和现代为欧洲与美洲的交汇点，这里融合了欧洲传统文化与北美现代文化。这里也是一座大大学城，华人相对较少，具有良好的英语学习环境，非常适合读书学习。 

【学校介绍】

圣玛丽大学始建于 1802年，至今已经有200多年的历史，是加拿大历史最悠久的公立大学之一，大学设有文学院、理学院、商学院、研究生院、继续教育中心、英语培训中心、职业培训中心等院系和中心。目前在校学生约7856人，拥有来自世界上100多个国家的约1000名国际学生。圣玛丽大学不仅采用国际化的教学体系和教学方法，而且通过健全的机构和丰富的活动给国际学生提供良好的学习和生活环境以及工作实践机会，使之成为加拿大名副其实的国际化校园。

    圣玛丽大学是加拿大早在80年代初就率先和中国展开高等教育合作和交流，协助北京师范大学建立了当时中国最先进的语言中心并帮助北师大培训了的大批教师骨干；圣玛丽大学还协助厦门大学建立了中国第一个MBA教育中心。2010年11月初，经过严格的审批，中国国务院汉办批准圣玛丽大学和中国厦门大学共建孔子学院，使圣玛丽大学成为加拿大大西洋地区中加语言、文化交流的中心。两个世纪以来, 大学一直以积极向上的风气和优秀的教学品质而闻名。圣玛丽大学极注重优势学科建设，一直来吸引了很多包括中国在内的国际优秀的学生和专家教授前往深造。其中具有代表性的有现任厦门大学校长等。

    圣玛丽大学在加拿大麦克林杂志（Maclean's)2015大学排名榜中名列基础类大学最佳院校第五。圣玛丽大学获得的研究项目和奖项的数目位于加拿大大学第二名，其理科一直以其高水平的研究标准受到瞩目，其商科现可授予工商管理博士学位。

【合作专业】

东莞理工学院的会计、工商管理、计算机科学、软件工程专业已与圣玛丽大学达成“2+2”联合培养协议。其中会计、工商管理专业对接为圣玛丽大学的“苏比商学院”的专业，计算机科学、软件工程专业对接为圣玛丽大学的“理学院”的计算机科学专业。以下是这两个学院及其专业介绍。

（一）苏比商学院

圣玛丽大学苏比商学院（Sobey School of Business）始建于1934年, 是加拿大最早、最著名的商学院之一。学院开设有学士、硕士和博士学位课程，是加拿大大西洋地区唯一可授予工商管理博士学位的商学院。苏比商学院连续被Canadian Business杂志评为大西洋地区最大、最好的商学院，MBA (工商管理硕士) 名列全加第四，商科本科教育名列全加前五。苏比商学院已获得国际精英商学院协会(AACSB)认证，成为全球约500多所商学院(加拿大仅21所；中国仅20所，其中内地12所，广东省仅2所)中获得此项国际认证的商学院之一。同时, 苏比商学院在北美和亚洲享有盛誉，金融硕士专业更是在北美排名前列, 是加拿大唯一一所可以提供CFA（国际特许金融分析师）考点的大学。毕业生深受加拿大、美国政府和工商界欢迎。

许多学生和校友的成功案例证明，圣玛丽大学的商科专业不仅为学生提供了严谨的商科知识，更使学生在就业方面抢占先机。

苏比商学院注重企业责任，企业合作关系，学生实践学习，帮助培养学生的企业家精神，解决问题的能力，以及创新思维能力。在这里，学生的学习贯穿于课堂内外。商学院所有专业都有co-op带薪实习项目，学生可以通过带薪实习、旅游、交流项目等，在多种多样的文化环境下的团队小组协作，帮助培养学生的领导力技能，多元文化的全球化视角，能够综合环境、道德标准、经济因素等作出决策的能力。同时，学校教授也积极不断地在地区，国家，乃至全球开展各项研究与调研，并将此运用于课堂。

苏比商学院特色专业介绍：

Finance（金融）

在苏比商学院众多专业中，金融专业关注全方位的货币资金管理，包括：投资，代收，支付和贷款。金融专业提供的是由知名教授教授的国际公认课程，同时学生还可以获得实践机会和带薪实习机会。金融专业提供给学生的资源包括专业的顾问，尖端的专业软件和技术，比如彭博终端。 圣玛丽大学获得CFA协会认可，也意味着，学生一旦选择了圣玛丽大学的金融专业，则通过本专业的学习，使学生具备通过CFA认证测试的能力以达到CFA的标准。只有在圣玛丽大学，金融学专业的学生可以参加IMPACT项目。学生们通过利用真实的货币进行实际的管理投资以得到锻炼，在真实的货币管理中得到实际经验。本专业学生曾参加了罗特曼国际贸易竞赛，CFA协会投资研究机构美国挑战赛，在俄亥俄州代顿的RISE投资会议，并到中国香港，法国，德国，和荷兰等国家进行了国际交流等。

本专业开设课程主要有商业金融学、 组合管理学、投资学、金融机构、固定收益证券、金融创新、财务管理等课程。本专业学生毕业后主要从事的岗位有特许金融分析师、企业银行业务专家、首席财务长官、外汇交易员、保险顾问、投资经理等。

Accounting（会计）

从苏比商学院的会计专业毕业生，就意味着该生将获得由加拿大最顶尖著名商学院之一所颁发的综合的令人艳羡的学位证书。全球一流的师资力量和专业经验，优秀奖学金机会和带薪实习机会，使苏比商学院成为培养学生成为职场上成功的会计专业人才最好的选择。圣玛丽大学的会计专业是专为满足新合并的加拿大注册会计师证专门定制的。苏比商学院的会计专业的学生总是被大多数的会计公司，企业，政府及非盈利性组织所聘请。学院也为会计专业学生提供很多的学术奖励机会和去欧洲大学的交流机会，比如去美国拉丁美洲，非洲和亚洲等。同时，学院为会计专业的学生提供很多实践机会来将所学的理论知识转化为实际操作。学生志愿者可以收入加拿大的社区志愿者所得税计划，并参加各种业务竞赛，以及参加圣玛丽大学和中国工商银行案例比赛，筹划和主办会计协会的年度高级晚宴等。学生中合乎条件的还可以曾获得塞缪尔·H·乔普林，博士哈罗德G.比兹利，毕马威和索贝会计成就奖。

本专业开设课程主要有管理会计、财务会计、税收、国际会计、审计、 财务报表分析等课程。本专业学生毕业后主要从事的岗位有会计师、财务或税务专家、 业务分析师、商业业主、内部审计师等。

Economics（经济学）
在圣玛丽大学，学生既可以选择修读经济学专业商学学士学位，也可以选择修读经济学文学学士学位。学院为学生提供全学年的学生辅导服务，并对所有经济学专业学生开放。学生可以选择到联邦和省级部门及机构，以及各种金融机构进行带薪实习。圣玛丽大学经济学专业的学生同时也拥有很多的学术交流的机会，包括去欧洲，亚洲，美国和非洲南部等国家交流。近年来，经济学专业的学生部分会选择在暑期进行实践和行为经济学学习，有的给教授当助教，或者可以参与合作社的工作，在商业发展中心实习，在国际中心当志愿者，或者帮助经营圣玛丽大学的国际性会议等等。

本专业开设课程主要有发展经济学、环境经济学、女性经济学、货币银行学、宏观经济学原理、公共财政与税收等课程。本专业学生毕业后主要从事的岗位有国际贸易顾问、政策分析师、财政研究员、证券分析师、程序测评师、健康政策分析师等。
Management（管理学）

管理是一个多学科领域，管理者利用会计，信息技术，经济学，人力资源管理，市场营销和财务技能去组织，计划，构建政策，领导和进行直接操作。想要在这一领域取得成功，良好的沟通技巧是必要条件，你也将会在你的学习过程中得到锻炼。管理学作为苏比商学院在加拿大北大西洋商业项目中最全面的本科专业，学生将能够在此发展学习多元化的技能，这是当代雇主所要求的技能。我们有来自世界各地的知名教授和拥有国际多样性的社区，这能够培养学生成为一个有经验的领导者去创建一个可持续发展的企业。商学院曾组织学生前往香港，鲁昂，法国和墨西哥等国家进行学术交流。

本专业开设课程主要有业务管理概论、微观组织行为、宏观组织行为、工业关系、人力资源管理、组织的伦理责任、组织理论等课程。本专业学生毕业后主要从事的岗位有人力资源协调员、项目经理、运营经理、就业机构咨询顾问等。
Entrepreneurship（创业学）

如果你拥有创造力和冒险精神，有自己当老板的想法，创业学就是为这样的你准备的。一个企业家的心态可以帮助学生开辟各种各样的职业生涯路径。圣玛丽大学的教授将创业经验和学历结合起来，能够授予学生最新的理论和实践方法。创业学是一个综合商科和文科的专业，同样也给学生提供带薪实习机会。创业学专业的学生，将会有很多学习机会去获得直接的商业业务经验去帮助成功的提升自己的水平档次。另外学院还会组织学生参加研讨会，苏比商学院的各种活动和比赛等来提升学生能力，以及组织学生参加商业竞赛学习如何去创建和发展自己的事业。学生还可以参加学生创业者的国际性网络系统Enactus，或者参加圣玛丽大学Enactus环节，这是一个基于学生的国际性社区，帮助学术和商业领袖通过这种创业行为取得进步。
本专业开设课程主要有创业构建、 创业理论与概念、新兴商业机会、战略管理、小企业绩效改进、家族企业管理等课程。本专业学生毕业后主要从事的岗位有企业家、投资者、构建科技创业、非营利性组织经营、行业分析师说客、管理顾问、发展社会或者环保意识公司等。
Marketing（市场营销）

在苏比商学院修读市场营销专业商学学士学位期间，学习课程主要集中在市场调查，广告产品，消费者行为学以及如何与公众交流沟通等方面。同时商学院也为此专业学生也提供关于零售业，产品销售，配送管理，广告学以及市场推广的课程。本专业同时组织学生开展实践性学习，本专业学生曾多次参加了王牌竞赛，并在综合性大学的小企业发展比赛中获得冠军。学院还会组织学生参加各种合作行业实习，本专业学生曾参与了格勒诺布尔、法国、香港、瑞士以及荷兰等国的转学分国际交流项目并被授予了国际交流洪堡奖。
本专业开设课程主要有市场营销概论、消费者行为学、市场调查、国际商务管理、零售管理、营销策略、品牌管理等课程。本专业学生毕业后主要从事的岗位有产品/品牌经理、市场研究分析师、促销和销售代表、广告经理、客户服务经理、电子营销助理/经理、市场营销助理/经理等。
General Business Studies（综合商业研究)

尽管在苏比商学院开设了各种专业，但是学生可能更希望课程能按照自己的兴趣来量身定制。综合商业研究的课程安排十分灵活，学生在完成了核心课程安排之后，可以选择不同类型的商科课程。不论学生是对市场营销、会计或者任何领域专业感兴趣，通过这些相关课程的学习，学生在各种专业领域学习所需的个性化都会得到提高，而不会受到某一个特定专业的体系所约束。

本专业学生毕业后主要从事的岗位有通讯长官、政府服务管理人员、就业咨询顾问、特殊活动协调员、客户经理、国际业务经理、预算分析师。
Global Business Management（国际商务管理)
本专业课程安排给学生提供专业知识和技能以应对国内外交易中人力、物力、财力以及紧急管理等问题。在实践性学习方面，国际商务管理的学生都都可以选择加入校内各类的学会，包括：商务与会计学会，人际冲突解决法学会，棒球击球手协会（南亚），伦理学协会，人力资源学会以及人文与习性学会。学生还可以参加海外交流实践项目，如了法国，德国，中国香港等。

本专业开设课程主要有国际会计、国际金融、国际市场营销、国际商务管理等，选修课语种有阿拉伯语、中文、法语、德语、日语或西班牙语等。选修课有政治学、历史学、人类学、大西洋加拿大研究、法语、地理学、宗教研究、哲学、社会学和国际发展研究等。本专业学生毕业后主要从事的岗位有外交事务分析师、移民官、公众利益集团董事、国际学生顾问、国际业务经理、国际职业分析师等。

Human Resource Management and Industrial Relations（人力资源关系与产业关系）
本专业课程的学习包含了招聘、培训和发展、薪酬管理、劳资关系、工会组织、管理多样性和、以及工作场所的健康与安全。使学生学会去研究职位分析的过程并且确定最符合工作要求的申请人，组织整个招聘过程，挑选出最合适的候选人，训练和激励员工，在工作中做到团结和有默契，管理薪酬和利益以及处理组织上的变动。人力资源管理和产业关系的学生曾多次去香港进行国际交流。学生有很多方式去融入大学校园，例如加入苏比商学院的商贸学会。学院通过提供教育方面的就业机会和社会活动，帮助学生培养经营技巧和建立一个业务联系的网络。

本专业开设课程主要有人力资源经济学、人力资源管理、产业关系、招聘与选择、战略管理、薪资管理等。本专业学生毕业后主要从事的岗位有反歧视行动协调员、培训与发展总监、员工满意度调查员、就业发展代表、人力资源顾问、劳动关系代表、组织开发经理等。

Computer and Information Systems（计算机与信息系统)
计算机与信息系统专业帮助学生更深入的了解计算机技术在瞬息万变的商业世界的应用。该专业会帮助学生构建关于核心经营职能的知识框架，着重让学生在组织，管理，提高和开拓计算机化信息资源和电子数据网络上做准备。让学生获得许多在这个不断发展的领域应聘工作所需要的必要的技能。

圣玛丽大学计算机与信息系统专业的学生如今大多都在大学学术性技术中心和信息技术服务和支持公司工作。合作实习的岗位纳入出色的当地雇主的岗位，包括加拿大新斯科舍省电信运营商、加拿大出口发展公司、邓普特房地产公司、山普凌技术有限公司。学生都在一些初级的岗位如团队领导，市场营销经理，分析师和中级开发商实习。

本专业开设课程主要有电脑应用概论、业务应用程序、电脑配置、数据库编程、网络信息系统、管理信息系统、系统分析和设计等课程。本专业学生毕业后主要从事的岗位有系统分析师、项目经理、经理、网络管理员、网络安全管理员、战略策划师等。
（二）理学院

圣玛丽大学理学院学科与研究项目获得国家相关科学协会的认可与重视，如化学专业获得加拿大化学协会认证。理学院拥有众多学科领军人物，如刚获得由加拿大创新基金颁发的160万美元资金的核能物理学家Rituparna Kanungo博士，优质的师资团队带领学生进入顶尖的科学研究领域。学院已投入2500万美元修整教学设施设备，为学生提供优化的学习条件。学院设有多个研究中心，工作坊，如：ACE net 大西洋计算机卓越网络协会，CEAR环境分析与修复中心等。此外，学院还提供带薪实习机会。

Computer Science（计算机科学专业）

计算机科学专业本科第一学年的课程授课每班约60学生，从第二学年开始课程授课约每班5至15学生，以保证学生与教授之间关系紧密和频繁的互动交流。这种授课氛围，鼓励学生通过交流项目，课程实习，及学校提供的其他学生调研机会来丰富自己的教育背景。这些经历也会使学生在将来进行硕士深造时获得更多优势，及将来就业时受雇主认可。

本专业主要开设课程有人工智能，计算机制图，互联网技术与网络编程，操作系统，数据挖掘技术，软件工程等。学生毕业后多从事系统分析师，计算机程序设计员，电脑游戏开发，信息技术顾问，网站开发，软件工程师或开发人员等。

【合作专业招生简章】
【选拔对象】

我校在册全日制二年级本科生。

专业要求：会计、工商管理、计算机科学、软件工程等相关专业。

【项目专业方向】
商科专业：金融、会计、经济学、管理学、创业学、市场营销、综合商业研究、国际商务管理、计算机与信息系统、人力资源关系与产业关系；

理科专业：计算机科学。

【申请条件】

国内学业成绩要求：平均学分绩点2.0以上（转学分科目单科不低于65%分）；

语言水平要求：雅思6.5（单项6.0）。雅思未达要求，可配语言课程。

【境外费用预算】（以当年公布为准）
学费：14,620-14,740加币/学年   

食宿费：约10000加币/学年

奖学金：我校学生国内两学年GPA达3.67或以上，可申请圣玛丽大学提供的优秀新年入学奖学金

合计：125,070-125,680人民币/学年

（备注：2016年10月13日加币汇率约为5.08）

【入境前费用预算】

申请费：1500元（折合人民币）（国外大学收取）

签证费：890人民币（加拿大签证中心收取）

体检费：1700元人民币（由使馆指定体检医院收取）

机票费（往返）：约10000元人民币（按实际支付，各航空公司收取）

中国教育服务中心项目管理及签证服务费：人民币20000元（包括学校申请、转学分成绩认证服务、签证办理全过程服务以及材料翻译、获得签证后当地住宿接机申请、行前指导、回国后学历认证指导等全套服务）

合计：约34,090人民币元
【报名方式】

向所在院系提交报名《东莞理工学院学生赴国（境）外学习交流报名表》，并在国际交流处报名及提交相应报名材料

【通过校内选拔后，学生所需申请材料】

1、护照首页复印件

2、成绩单（中英文）原件

3、在读证明（中英文）原件

