


2018美国中西州立大学“乐学美国”交流生项目
【招生简章】

【项目说明】
美国中西州立大学为我校合作大学，为积极开展两校合作交流，丰富学生求学生活及大学体验，开拓国际视野，增强跨文化竞争力，现在全校范围内开展美国中西州立大学“乐学美国”一学期交流生项目。

【学习专业及领域】
专业选择：学生可在中西州立大学相关专业课程和年级内选择，进行交流学习。每个专业课程为3学分，交换期间需共选择12-18个学分。申请专业建议与所学专业相同或相近，以便在美国所修学分回国在所对接院系互认。中西州立大学专业包括工商管理学院经济学、会计学、金融学、管理学、市场营销、管理信息系统专业；科学与数学学院生物学、化学、临床试验科学、计算机科学、环境科学、地球科学、数学、天文物理、机械工程专业以及艺术学院、教育学院相关专业。专业及课程计划详见中西州立大学宣传折页或网址：http://www.mwsu.edu/academics/undergraduate-majors-and-programs

【申请对象及条件】
我校全体在册全日制学生，年级、专业不限。要求学生各科成绩合格，品学兼优，学分绩点GPA≧2.0，对中美文化教育交流热忱，一学期交流生英语语言水平建议需达到大学英语四级（CET4）以上或雅思5.0以上，完成美国中西州立大学搭配的5周语言强化课程后入读专业课程。如英语语言水平已达到雅思6.0或托福79以上，可直接入读专业课程。

【住宿与膳食】
美国中西州立大学为国际学生提供完备的住宿设施，包括Killingsworth Hall、Pierce Hall、McCullough-Trigg Hall、Sundance Court、Sunwatcher Village、Bridwell Courts 宿舍或公寓，学生可选择单人间、双人间或多人套间。食宿详情请参考MSU住宿类型附件或网址：http://www.mwsu.edu/housing/residencehalls


【项目流程及报名步骤】
Step 1：报名及选拔
向所在院系及国际交流处提交《东莞理工学院学生赴国（境）外学习交流报名表》及学生成绩明细表。10月30日截止报名。
Step 2: 选拔结果及申请材料递交
11月份获得交流机会学生将在项目老师指引下完成申请材料准备及递交。等待交流生录取offer，申请学校住宿。
Step 3：签证准备
预计在11月初获得美国中西州立大学Offer及签证支持文件，12月份在项目老师指导下完成签证材料准备，面试培训，完成签证申请，获得美国签证。
Step4：宿舍确定及行前指导
12月底月份收到住宿offer，并对项目学生进行行前指导。 
Step 5：出发赴美
1月初出国前往美国中西州立大学交流。


【费用预算】
（1）入境前费用预算：
签证费：160美元（美国领事馆收取）
SEVIS费（资料档案保管费）： 200美元（美国国土安全局收取）
体检费：1000以内（以学生疫苗接种情况、及常规体检费用为准，由当地出入境检疫中心收取）
机票费（往返）：约10000元人民币（按实际支付，各航空公司收取）
中国教育服务中心项目管理及签证服务费：6000人民币元（包含学校申请费）

（2）境外费用预算：
中西州立大学春季学期为1月下旬至5月中旬共4个月（16周），相关费用如下：
学费：$10700（15学分）
食宿费：约$4500
其他费用（保险，活动费，书本费等）：约$1500
5周语言强化课程阶段费用（如需）：约2000美元，具体费用以官方最终公布为准（含5周内的语言强化课程费用、食宿费、保险费用等）
一学期交流总费用预算：约为16700-18700美元，折合人民币110220-123420元。
（备注：当前汇率为6.6，以实时汇率为准）



【项目背景知识】

学校介绍：
[bookmark: _GoBack]中西州立大学(MSU)  位于德克萨斯州威奇托福尔斯市，其面积为183平方公里，人口约10万，最低气温：-4ºC，最高气温：40ºC，是一个典型的美国南方中小城市。威奇托福尔斯市是达拉斯的卫星城市，威奇托福尔斯所属机场(SPS)每天有往返达拉斯机场(DFW)的航班，达拉斯/沃思堡地区是1500多个公司总部所在地，世界500强有29强驻扎达拉斯/沃思堡地区，仅次于纽约。威奇托福尔斯市是一个友好的城市，人口107,000，离达拉斯的沃斯堡市或俄克拉荷马城只有2个小时车程，校园环境优美，气候舒适，交通便捷，周边治安环境优良，当地人民热情友好。

中西州立大学为中国教育部认证美国大学，成立于1922年, 现已是被COPLAC全面认证的综合性大学。学校现有约6400注册学生，88%为本科生。学校有6个学院，提供超过60个不同专业的学士及硕士学位。学校有来自世界60多个不同国家的国际学生，国际学生总量占到全校学生10%左右。1：17的师生比例更有利于学生与教授间的沟通。工程, 医学、护理学、商业、教育是著名专业。MSU获得全国性Council of Public Liberal Arts Colleges(COPLAC)认证，其商学院也受到了全球最权威的AACSB机构认证. MSU的机械工程和制造工程也是学校的强项，都受到了工程及技术权威机构Accreditation Board of Engineering and Technology (ABET)的认证. 2011 《美国新闻》U.S.News大学排名工程学院本科和硕士排名将MSU工程学院排在了全美4000所大学中第163名. 中西州立大学有非常合理的学费，丰富的学术资源，高质量的教学质量，被美国权威消费者杂志（Consumer Digest）评为性价比最高的美国公立大学。

AACSB认证（官网：http://www.mbaworld.com/）：
商学院权威认证包括 AASCB,AMBA,EQUIS 认证。其中AACSB 认证 (The Association to Advance Collegiate Schools ofBusiness International，美国国际商学院联合会) 是三项认证中最权威也是全球最权威商学院认证、亦是世界管理教育领域最具影响力认证机构。AACSB成立于1916年，是全球首屈一指的商学院和会计项目非政府认证机构，AACSB平均认证时间就需要5-7年。
AACSB International 教育认证制度之严、标准之高、冠居全球，世所公认。获得AACSB认证资格的商学院必然具备以下特征：根据不断调整的使命进行管理资源；教师拥有先进的商业和管理知识；提供高质量的教学和前沿的课程体系；鼓励师生互动；培养的毕业生能完成学习目标。AACSB提供权威的商学院本科及研究生工商管理及会计学科的认证，全世界仅有5%的商学院取得了这项精英认证，是国际上对于商学院的最高荣誉。

ABET认证：
ABET是Accreditation Board for Engineering and Technology(美国工程与技术鉴定委员会）的简称，创建于1932年，是专门从事工程、技术、电脑、应用科学四大领域的学术机构工程及技术教育认证的民间机构，具有公正性与权威性。 ABET的专业鉴定得到美国教育部、各州专业工程师注册机构、以及全美高等教育鉴定机构的民间领导组织—高等教育鉴定委员会的承认，是国际上公认的最具权威性和普遍性的认证体系，也是华盛顿协议(Washington Accord)的6个发起工程组织之一。它开展的各类专业鉴定是各类专业技术人员获得执业资格的权威渠道。目前全球已有超过550所大学、2500个学院参加过它的认证，其中包括卡内基梅隆大学、普林斯顿大学、新墨西哥州立大学、休斯敦大学、里海大学等知名高校。通过ABET认证，意味着获得认证的专业人才培养已经达到了国际标准，可以培养具有国际竞争力的高级人才。
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